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Linia: | 2 | Rozktad niedzielny Kierunek: Komoréw Dziatki
: bt =
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s o8 = N z 7] Q8 o ) 2 3 & s aczhb
b ) © o o > s gwl o o £ ~N — a >3 .m . QY>>
°c 5 2 2 @ < 1252 e S @ 5 | 3 9 = et N i N<|8E8%¢<
82 o | E || E|ERE | 8| | E ||| & |22 |¢ | |f5|eEit
= o s K} = o =2 o 7]
8= | & | S22 | 2(|g23 || E || S|e|s|8 | |5 |®|€ |z&|0e|agse
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126 Iws I x [0 [ o o[ ol ool o vt ol 16 T[4 ol 2 i
' l. wsiad. 0 1 0 0 1 0 3 0 1 10 1 0 0 3 0 0 0
wiieici o2 0j. 0 1 1 1 2 2 5 5 5 15 15 9 8 7 7 5 3
i . Pryj. X 11.30 11.38 11.48
g. odj. 11.26 11.30 11.38 11.48
20106 uwagi | * - zatrzymanie przed dworcem PKP; kurs rozktadowo realizowany z petli Komordw Dziatki, skrocony przez kierowce, ktory realizuje kursy wg danych z autokomputera
X 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 6 8 1 3
12.26
1 4 0 0 0 0 0 0 1 10 2 0 0 7 0 0 0
Romorb W poj. 4 8 8 8 8 8 8 8 8 18 20 18 12 11 10
Daziatki . przyj. X 12.36 12.44 12.53
g. odj. 12.31 12.36 12.45 12.54
20106 uwagi_| Kurs rozktadowo realizowany z petli Komoréw Dziatki, skrécony przez kierowce, ktéry realizuje kursy wg danych z autokomputera
13.30 X 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 2 0 2
) 1 0 2 0 0 1 0 0 1 2 0 2 3 1 1 0 0
S W poj. 2 2 4 4 4 5 5 5 5 7 6 7 8 8 7
Dziatki 3 s X 13.40 13.49 13.57
g. odj. 13.35 13.40 13.49 13.57
20106 uwagi || Kurs rozktadowo realizowany z petli Komoréw Dziatki, skrocony przez _ﬂmmainﬂ ktory realizuje kursy wg danych z autokomputera
14.30 . s 0 0 0 0 5 0 0 0 1 0 0 3 4 1 2
i I. wsiad. 1 0 6 0 0 1 0 0 6 3 0 1 3 6 0 1
—_—— W poj. 2 2 8 8 3 4 4 4 9 12 12 10 9 14 12
R . przyj. 14.34 14.39 14.48 14.56
Dziatki
g. odj. 14.34 14.39 14.49 14.57
20109 uwagi
15.30 . § 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 P 1 8 1 2 3
) I wsiad. 4 1 0 0 0 0 1 0 1 4 2 0 0 2 0 0
Komorbw w : 10 11 11 11 11 11 12 12 13 17 16 14 13 7 6
Dziatki g. przyi. 15.40 15.45 15.52 16.00
g. odj. 15.41 15.45 15.53 16.01
20109 uwagi
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